
0.60kg

器具質量単位：mm

Foundation downlight

LED モジュール専用光源 
専用電源 定電流電源

入力電流

 

消費電力 

入力電圧 
ドライバー入力 

100V/200V/242V

入力電流

周波数

0.7A
入力電圧 
器具入力

36.8V

50Hz/60Hz

光源・電源付き

30.2W/29.9W/30.2W
0.305A/0.156A/0.132A

調光方式　　　　DALI制御方式
DALIシステム調光器：(Device Type6)

ご 注 意 付属のドライバーは銘板に「700mA」と記載されたシールが貼付されたものをご使用ください。
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小塚ゴシック Pro, スタイル：R, サイズ：20pt
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Foundation downlight

取付内容 取付図・注意図

d

取付内容

天井から器具を取り外す

本体を埋込みフレームからまっすぐ
に引き抜いてください。

3

2

1

コーンの溝にマイナスドライバー

コーンと埋込フレームの切り欠き
を合わせてください。

を差し込み器具を外してください。

埋込フレーム

本体

3

セーフティワイヤー

天井

溝に差し込む

切り欠き

切り欠きに差し込む

切り欠きを合わせる

1

2

マイナス
ドライバー

マイナスドライバー（サイズ：5.5×75）

切り欠き
コーン側

切り欠き
埋込フレーム側

取付図・注意図

結線方法

ドライバーの
電源線
AWG#16 撚り線
1.25mm

屋内配線

2

接続例)
   VVFケーブル∅1.6と圧着接続する
   際にはJISC2806のB形スリーブを
   使い電気設備技術基準に従って
   適切に施工してください

3

4

信号線

電源線

9mm
CPEV-1P∅0.9～∅1.2の枝線を用意し、
ドライバーに接続してください。
枝線は幹線にジョイントしてください。
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DALI(制御盤より)

DALI(極性なし)

ドライバ側に送り端子がないため
ジョイントをお願いいたします。

21

※1．ドライバーのラベルには+ - の表記がありますが
　　　DALIの極性はございません。

※1

解除ボタン

プラスドライバーの番手は
1番をご使用ください。

2

1

ドライバーの二次側コネクターと器
具側コネクターをつなげてください。

ドライバーの電源線と屋内配線を接
続してください。

3

接続後、専用ドライバーは天井内に
設置してください。

コネクターの内側のピン(金属部分)を
直接手で触れないで下さい。

信号線を右図の通り接続してくだ
さい。

一次側端子台の樹脂カバーを取り外
してください。

4

器具から熱の影響を受けない一に固
定してください。器具に電線・コネ
クターが接触しないように置いてく
ださい。
ドライバーが天井内で横転・逆転し
ないように気をつけて設置してくだ
さい。

コネクター接続部分に張力がかから
ないようにしてください。

コネクターは確実に接続してくだ
さい。
はずす場合は、インナーロックを押
しながら引きます。
電源を入れた状態でのコネクター接
続はしないでください。
(LED故障の原因)

6

器具からの熱の影響を受けない位置に固定してください。

2-∅4.4 取付穴6

差し込んだ後、抜けない事を確認してください。

器具側コネクター

ドライバー側コネクター

一次側端子台の樹脂カバーをもとの
位置に取り付けてください。

5
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天井への設置

セーフティワイヤー

埋込フレームバネ

埋込フレーム

a

a

本体を埋込みフレームに押し入れて
ください。

埋込みフレームにセーフティ
ワイヤーを取付けてください。

セーフティワイヤーは埋込フレーム
バネに確実に取付てください。

器具が天井内の造営材等に接触しな
いようご注意ください。

1

12

2

セーフティワイヤー

天井

埋込フレーム

本体

本体内側

b
本体の内側は素手で触らないように
注意してください。汚れがついた
場合はやわらかいきれいな布等で
拭き取ってください。

きれいな軍手

本体

b

Installation Guide    Lighting Fixture

01_A3ヨコ×4_MX

HGP ゴシックM, サイズ：10pt

取付説明書
ModuleXを安全に設置していただくために
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ModuleXを安心してお使い頂くために
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d

取付内容

天井から器具を取り外す

本体を埋込みフレームからまっすぐ
に引き抜いてください。

3

2

1

コーンの溝にマイナスドライバー

コーンと埋込フレームの切り欠き
を合わせてください。

を差し込み器具を外してください。

埋込フレーム

本体

3

セーフティワイヤー

天井

溝に差し込む

切り欠き

切り欠きに差し込む

切り欠きを合わせる

1

2

マイナス
ドライバー

マイナスドライバー（サイズ：5.5×75）

切り欠き
コーン側

切り欠き
埋込フレーム側

取付図・注意図

取付説明書
ModuleXを安心してお使い頂くために
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○
○の部分はバージョン情報です）

適合電圧
消費電力
オプション装着
型番記載

100V/200V/242V

-
器具本体にシール記載

30.2W/29.9W/30.2W

調光方式 DALI制御方式

DALIシステム調光器 Device Type6
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